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Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu
o udzielenie zamowienia publicznego

Il Odpowiedzi na wyjasnienia w sprawie SWZ

Zamawiajgcy, dziatajac na podstawie art. 135 ust.2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 roku Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. 2021.1129 ze zm.), prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego w przedmiocie: ,,Sukcesywna dostawa immunoglobuliny” udostepnia ponizej tresc
zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamodwienia ( zwanej dalej “SWZ”) wraz z wyjasnieniami.

Zamawiajgcy niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Do §5 ust. 2 oraz §8 ust. 7 pkt 3 wzoru umowy: Prosimy o informacje czy w przypadku wstrzymania
produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia zamiennika leku w
cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razacy strata dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode
na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na wytgczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci
ponoszenia kary przez Wykonawce?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2

Do §6 pkt 4 wzoru umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie wymiaru kary umowne;
zastrzezone] w §6 pkt 4 do wysokosci 1% wartosci nie dostarczonego asortymentu za kazdy dzien
opdznienia?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3
Do §6 pkt 4 wzoru umowy: Prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestankg wynikajaca z tresci art. 552
k.c.: "... z wylgczeniem powotania sie przez Dostawce na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa

powszechnie obowigzujgcego uprawniajg Sprzedajgcego do odmowy dostarczenia towaru Kupujgcemu.”.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4

Do §9 ust. 4 wzoru umowy: Prosimy o dodanie stow: ,pod warunkiem, ze potrgcana kara umowna bedzie
miata charakter bezsporny oraz wymagalny, a mozliwosc¢ jej potrgcenia bedzie uzasadniona aktualnymi
oraz powszechnie obowigzujacymi normami prawnymi.”.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Sprawe prowadzi: Karolina Hetmanowska-Prentke +48 61 850 62 295, karolina.prentke@szoz.pl, zampub@szoz.pl

il Gar 3

SERE FE

Pow H




